Tabel skor

Skor
0

1

% Kerusakan
0

<(=) 10

10- 20

20-40

40-70

Keterangan (misalnya utk bercak daun)
Tidak ada yg rusak

Luas bercak daun selebar + 10% dari helaian daun

Luas bercak daun selebar 10-20 % dari helaian daun

Luas bercak daun selebar 20 - 40 % dari helaian
daun

Luas bercak daun selebar 40-70 % dari helaian daun



Contoh perhitungan

Skala kerusakan
(skor)

Jumlah daun yang terinfeksi

TC 12 TC 2 TC3 TC 4
0 0 0 8 0
1 0 0 0 10
Vv 4—@ @_> n 0 0 0
3 2 6 5 0
@ 3 13 2 12
Z*" Total daun 19 15 12
P 2764 92,105 38,333 37,5
N
1= 222 r1000 |

= ((12x2)+(2x3)+(3x4))/(17x4)x100%
= (42/68)x100%
=61,764 %




